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注 意 事 項

口試験官から指示があるまで,問題は開かないで下さい。
・試験問題は全部で 25間あり,解答時間は 90分です。
・解答用紙へのマークは,HB以 上の黒鉛筆を使用して濃く塗りつぶして下さい。
・解答用紙へのマークは,最も適切であるものを (1)～ (5)の中から 1つだけ選んで下さい。
2つ以上マークした場合はその問題については 0点 となります。
・マークを訂正する場合は,消 しゴムできれいに消して下さい。
口解答用紙には氏名を記入し,受験番号欄には受験番号を記入し,マークして下さい。
・試験中はすべて試験官の指示に従つて下さい。
・ この問題用紙は持ち帰つて下さい。

総 合 Ⅱ  試 問



問7.真上にボ守ルを投げたら,4.0秒後に落ちてきた。この場合について,次の(a)及び
(Dに答えよ。ただし,空気の抵抗は無視できるものとし,重力加速度を執8m/s2と する。
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1つ選び,解答用紙にマ‐クせよ。 (3点 )

22.2 m/s    (4)24.5 1n/s    (5)29.4 m/s

ボールはどれだけの高さまで上がった力、 最も近いものを 1つ選び,解答用紙にマ
せよ。 (3点 )
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間 8.図のような滑らかな斜面がある。水平
な地面から高さル1の点Aから小球が滑り落
ち,高さちの点Bから上向きに 4ず の角度
で飛び出したとする。この場合,小球の達
しうる地面からの最高の高さを表す式とし

て,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマ
ークせよ。ただし,空気の抵抗は無視でき
るものとする。 (6点 )
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々 間9.質量の等しい 3個の小球A,B,Cが ある。長さ3rの細く伸びない糸の一端0か
らノの距麟にAを,27の距雛にBを ,37の距離にCを結び,糸を張つて三つの球を滑
らかな水平面上に一直線に並べた。その状態のまま,0を中心として角速度ωで回転
させたとき,糸 OA,AB,BCの 張力をそれぞれ TA' T3' TCとすれば,二つの張
力の大きさの割合として,正 しいものを1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (6点 )
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間 10.質量払 長さんの一様な細い棒ABが ,図のようにその一端Aと ,Aから′だけ離
れた点Cで水平に支えられている。棒の他端Bに下向きの力Fを徐々にかけていくと,
F=FOで 棒ABは Cを申心に回転を始め
た。このときの力 FOの大きさを表す式と
して,正 しいものを 1つ選び,解答用紙に
マークせよ。ただし,′ は二/2よ り大きく,
重力加速度の大きさをgと する。 (6点 ) ヽ
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問 11.滑 らかなピス トンをもつシリンダー内に,0℃,1気圧,1.0× 10~2m3の気体が入つ
‐
ている。

‐ピス トンの断面積を 2.0× 10~2m2,1気圧 =1.0× 105 Paと して,次の (a)及び
― (b)に答えよ。     .
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(a)気体の圧力を 1気圧のまま,温度を 27℃にしたとき, ピストンの移動距離 [m]と し
て,最も近いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (3点 )
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用紙にマークせよ。 (3点 )

1.0× 102」

4.0× 102J

.∂
駐o×Ю・m
(5)2.0× 10~lm

(2)2.0× 102」

(5)5.0× 102」

ノメ
ニ
考 競 争

=手 >ガ
ンf十 W「

2-ムけ〆2ノ

‐ T  戸

=井 '知〆
声弁ァプル′.た

きに進む正弦波があり,時刻
`[s],

02 sin 4π

(25′

―
券
χ

)  [m]

ιγ「  ′ ァ 
′/
P

=ブ、O X/。
  χ

′υy/ダ ァノ、,x/υ
ミ

r 2、 。マ /OJ

／‐
一Ｔ‐　
Ｌ

/1L

Tt

■ И
77

デ

ン /θ y /′
~2

/″_/√ 。
~' 
綺
J

fノ

μ
ぽ

′720

′、。イ ′o(

: ′Liチユノ

間 12.

動　′＞〓・０。

輸
　
ん

χ 位置χ[m]における変位ッ●,のが ,

(ア )

ズ1, 0.01

(ウ )

50

50

25

25

50

(工)

0.01

0.01

0.02

0.01

0.02

(オ)

250

250

50

50

250

″

γ

‐
′
ノ

⊥
Я

菖霞邑豊垂∫1,'運種亦 肥 ま
療!ゴ百万¬賦振動数まω□,

上記の空白箇所 (ア)～ (オ)に入れるべき数値として,正 しいものを組み合わせたものを 1

//イヽ澤び,解答用紙にマークせよ。 (6点 )
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間 13.1図のよlう に,可変抵抗Rl[Ω],R,10]と ,

抵抗RI EΩ ]及び電源 E‐ [V]で構成される直流
回路がある。

以下に示す条件 1,2の とき,R.EQ]に流れ
: る電流‐」[A]の値が等しくなつた。抵抗R.の
抵抗値 [Ω ]と して,正しいものを1つ選び,解答
用紙にマークせよ。

条件 1:Rl=70Ω ,

条件 2:Rl=50Ω ,
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間 14.真空中において,図のように,I軸上の点A
(一″:0)と 点B(α,0)に点電荷‐0[C]
とo[C]を 配置し,ッ 軸上の点C(0,α )と ,

点D(0,一α)に点電荷爾Q[C]を配置する
とき,B点の点電荷に働く力が零となるための
濯の値として,最も近いものを1つ選び:解答
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間 15.1図のように,真空中において,無限に長い直線
導体 Lと長方形コイルOPQRを ,辺ORが Lと 平
行で距離が r[口]になるように配置し,Lに強さ 11
[A]の電流を流した。コイルの辺OPの長さをα[m],
辺 PQの長さをみ[m],真空の透磁率をμθ[N/A2]
として,次の (a)及び (b)に答えよ。
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間 16.メ +旬7+押 +笏ゲ +22+場 ′+8響+36を因数分解したものとして,
のを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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(a)直線導体Lに流れる電流による長方形コイルのP点における磁束密度3[T]を表し
た式として,正 しいものを1つ選ぴ,解答用紙にマークせよ。       (3点 )
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(b)長方形滋イルに図に示す向きに機さ島:A]の電流を流したとき,長方形コイル全体
が直線導体Lから受ける力の大きさF[N]を表した式として,正しいものを1つ選び,
解答用紙にマークせよ。
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り_不等式χ2_2′″x+3>0が -1≦ご≦3で常に成立するよ
正しヽ 'ゞものを1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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問 18.図に示すように,点 0を中心とする円の円周上に 2点
A,Bを とり,弦ABの中点をMと し,Mを通る直線が
円周と交わる点をP及びCと する。弦AB=8cm,PM=
2cm,∠ AMP=60° として,次の (a)及び (b)に答えよ。

(a)弦 PCの長さ[cm]と して,正 しいものを 1つ選び ,
解答用紙にマークせよ。         (3点 )
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間 19.α=28,b=24の とき ,
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問 22.点 P(2,3)を ,原点0を中心として 60度だけ左周 りに回転させた点をQと する。
点Qの座標として,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。   (6点 )
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間 23.2つのベクトル α=(χ ,1) , わ=(4 ,χ +3)

解答用紙にマークせよ。
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間 24.20分ごとに数が 2倍に増えるシステムがあるとき,次の(a)及び (b)に答えよ。
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(a)こ のシステムにおいて,最初の数が 5の場合,T時間後の数 として,正 しいものを 1
(3点 )

(5)5× 2T

(b)(a)において,数が 1億以上になるには最低何時間必要か。最も近いものを 1つ選び ,
解答用紙にマークせよ。ただし,lo跳02=0.3010,logЮ 3=0.4771,logЮ 5=0.6989と
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の値を最小とするα及び らの値として,正しいもの

解答用紙にマークせよ。         (6点 )
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